
令和５年度　学校評価アンケートの結果について
半田市立亀崎小学校

　☆アンケートの結果 　　　ｏ無記名選択方式

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない

　☆左側：保護者アンケートの結果　　右側：児童アンケートの結果

【保護者アンケート】 【児童アンケート】

１　あなたのお子さんは、楽しく学校に通っている。 １　わたしは、学校に行くのが楽しいです。

＊前年比

-4.9

+0.3

２　わたしは、授業がよく分かります。

＊前年比

-6.0

-0.7

３　あなたのお子さんは、学級の友達と仲良く生活している。 ３　わたしは、友達となかよく生活しています。

＊前年比
-5.9
+0.7

＊前年比

+0.7

+4.7

５　あなたのお子さんは、地域の行事や活動によく参加している。 ５　わたしは、地域の行事や活動によく参加します。

＊前年比

-0.8

+5.4

＊前年比

+5.0

+3.1

　学校評価アンケートに、ご協力いただきありがとうございました。今後の学校運営や教育活動の手がかりとして生か
し、保護者および地域の皆様と手を取り合いながら、実り豊かな学校運営に努めていきたいと考えています。

Ｃ：あまりあてはまらないＡ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる

児　童：87.1％

保護者：85.4％

児　童：90.4％

６　わたしは「自分の幸せ」「みんなの幸せ」について考え
ることができた。

毎日、学校では子ども達が楽しそうに過ごす様子を多く見ることができます。今後も保護者の皆様に安心
していただけるよう、学校全体で充実した学校生活の創出に努めてまいります。

今年度も、子どもの「伝え合う力」の育成を目指し、外部講師を招聘して研修を受けるなど研鑽を積んでま
いりました。今後も日々の教材研究や現職教育における研究授業を通して、授業力の向上に努めてまい
ります。

地域では子ども達の健やかな成長を願ってさまざまな行事や活動が行われています。今後も、学校から
亀崎地区の行事等について子ども達に伝えてまいります。お忙しい中ではありますが、ご家族で地域の
行事や活動にご参加いただけると幸いです。

本年度より新たに加えた項目です。半田市が推進する「幸せになるための教育」のもと、「学校は子どもが
幸せになるためにある」という理念を実現できるよう、自分の幸せ、相手の幸せについて考える教育活動
を全教職員で進めてまいります。

今年度も「かめっ子ＡＢＣ」を学校生活のベースとして指導してまいりました。２年目となり、確実に子ども
達に定着しつつあります。子ども達にとって当たり前の行動スキルとなるよう、今後も指導を続けてまいりま
す。

４　あなたのお子さんは、家族や地域の方々にしっかりあい
さつをしている。

７　わたしは「かめっ子ＡＢＣ」を意識して行動していま
す。

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：95.2％

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：87.1％

７　あなたのお子さんは、本年度のキーワード「かめっ子ＡＢＣ」
(あいさつ・返事・履きもののそろえ・時間を守る・ありがとうの感
謝の気持ちなど)を意識した行動をしようとしている。

児　童：52.0％

保護者：41.0％

児　童：78.8％

保護者：65.8％

２　あなたのお子さんは、授業がよく分かり、意欲的に取
　り組んでいる。

【Ａ・Ｂ合計】

学校では、日々の生活の中で友達と関わることの大切さや意義を子ども達に伝えています。ご家庭でも
お子様の交友関係について話題にしていただけると幸いです。

今年度も「なかなか児童から進んであいさつができない」との声を複数いただきました。しっかりとあいさつ
のできる子どももいるので、あいさつの大切さや意義について粘り強く伝えてまいります。

保護者：68.6％

児　童：86.3％

４　わたしは、友達や先生、地域の方に進んであいさつをし
ています。

保護者：85.1％

保護者：65.6％

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

６　亀崎小学校は、授業や行事等を通じて、子どもたちやみ
んなの幸せについて考えたり、感じたりする取組を意識して
行っている。

保護者：62.1％

【Ａ・Ｂ合計　】
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＊前年比

+0.4

-0.9

９　わたしは、学習や行事に楽しく取り組んでいます。

＊前年比

-0.3

+4.8

＊前年比

-4.0

+1.9

＊前年比

-1.4

-1.5

＊前年比

-0.9

+5.9

＊前年比

+3.6

+3.2

＊前年比

+5.3

+2.7

今年度は、工事に伴う通学路の変更や仮設校舎への移転があり、保護者のみなさまにたいへんご心配
をおかけしました。今後も子ども達の「安心・安全」を最優先事項として教育活動を進めてまいります。

【Ａ・Ｂ合計】

14　先生は、わたしたちの話をよく聞いて相談によくのって
くれます。

９　あなたのお子さんは、学習や行事に楽しく取り組んでい
る。

８　亀崎小学校は、子どもが安全に登下校や学校生活が送れ
るよう に、安全指導(登下校)や施設設備の整備に努めてい
る。

13　 先生は、笑顔で話したり、やさしく教えたりしてくれ
ます。

児　童：80.0％

保護者：75.5％

10　亀崎小学校は、子どもが地域に出かけたり地域の方に協
力していただいたりする教育活動を積極的に進めている。

10　わたしは、地域の人から教えてもらったり、地域に出か
けて勉強したりすることが好きです。

８　わたしは、安全に気をつけて、登下校したり学校で生活
したりしています。

児　童：66.5％

日頃より、たくさんの地域の方々に本校の教育活動を支えていただいております。今後も子ども達の「郷
土愛」の育成に努めてまいりますので、本校の教育活動へのご理解、ご協力をお願いいたします。

保護者：80.7％

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：94.2％

児　童：90.4％

児　童：88.1％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：84.4％

保護者：89.8％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：89.8％

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：74.5％

保護者：85.1％

保護者、児童ともに、昨年度より高い評価をいただくことができました。今後とも、みなさまから「信頼される
教職員」であり続けるよう、日々努力してまいります。

保護者：85.1％

今年度も、ホームページやテトルを活用して、学校の様子や取組を積極的に保護者のみなさまに発信し
てまいりました。今後とも「開かれた学校」の理念の下、地域のみなさまに愛される学校を目指してまいりま
す。

今年度も、保護者、子どもともに高い評価をいただきました。今後も「みんなが夢中になれる学校」を合言
葉として、子ども達が楽しんで取り組める授業や行事の創出に全職員で取り組んでまいります。

11　わたしは、学校のことや友達のこと、困ったことがある
とき、家の人に話します。

12　わたしは、授業参観や行事で家の人が学校に来てくれる
のがうれしいです。

11 あなたのお子さんは、学校であったことや友達のこと、
困ったことなどを家族によく話している。

日頃より、ご家庭で子ども達を温かく見守っていただきありがとうございます。子ども達の健やかな成長の
ために、今後も家庭と学校での情報の共有や連携にご協力願います。

13　亀崎小学校の教職員は、元気いっぱい、笑顔いっぱい、
優しさいっぱいの教育活動を行っている。

12　亀崎小学校は、ホームページやお便りなどのtetoru配
信、学校公開日や行事等で子どもの様子や学校の取組が地
域・保護者によく伝わるように取り組んでいる。

保護者：76.4％

【Ａ・Ｂ合計　】

14　亀崎小学校の教職員（担任を含む）は、相談しやすく適
切に対応している。

本質問においても、保護者、児童ともに、昨年度より高い評価をいただくことができました。子ども達一人
一人が学校生活において輝けるよう、今後も子ども達に寄り添った指導に努めてまいります。
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☆今年度の学校評価アンケートでは、温かい励ましや感謝の言葉をたくさんいただきました。一部をご紹介させていただきます。
・担任の先生が何かあった時にすぐ対応してくれます。親身になってくれる先生がいるのは心強いです。
・日頃の様子をHPで知らせていただけるので、どんな様子か分かりやすくよいと思います。
・授業やイベントを通して地域の文化に触れ合う機会がたくさんあり、とても良い経験をさせていただいてると感じます。
★一方で、次のようなご意見・ご指摘もいただきました。現状での対応をお知らせします。
・登下校の立哨をしていても、以前に比べてあいさつをする子どもが減ったように感じます。
→昨年度も同様のご意見をいただいております。学校でも粘り強くあいさつの大切さを伝えてまいりますので、ご家庭でもあいさつを進んで
するように声をかけていただけると幸いです。

・欠席時も、テトルで翌日の時間割変更や課題等の連絡が欲しいです。
→テトルについてもたくさんのご意見をいただきました。今後もテトルを積極的に活用してまいりますので、ご理解よろしくお願いいたします。


